



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### a Katonai műszaki tudományok tudományághoz szorosan kapcsolódó konferencia részvétel költségeihez való hozzájárulásra

A Nemzeti Közsolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) Hadtudományi és Honvédtisztviselőképző Kar (a továbbiakban: HHK) dékánja pályázatot hirdet a Katonai műszaki tudományok tudományágban tudományos kutatómunkát folytató doktoranduszok (képzésben lévő doktoranduszok, fokozatszerzésre felkészülők és doktorjelöltek; a továbbiakban: KMDI hallgatók) és a doktori iskolában oktatók részére hazai és nemzetközi, magas elismertségű konferencián való aktív részvétel anyagi támogatására. A támogatás nem a konferencia költségeinek egészét, hanem annak egy részét célozza.

**A pályázat címe:** A katonai műszaki tudományok eredményeinek konferencián történő bemutatása, 2023.

**A pályázat célja:** A KMDI hallgatók és oktatók tudományos eredményei bemutatásának anyagi támogatása, hazai és nemzetközi konferencián való megmérettetése, ezzel a Nemzeti Közsolgálati Egyetem, a Hadtudományi és Honvédtisztviselőképző Kar valamint a Katonai Műszaki Doktori Iskola (a továbbiakban: KMDI) ismertségének és elismertségének növelése.

**Pályázhat:** Valamennyi aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező KMDI hallgató, akinek tudományos kutatómunkája, elért eredményei szorosan kötődnek a katonai műszaki tudományok tudományághoz, valamint a KMDI oktatói, a tudományághoz szorosan kapcsolódó témákkal.

#### A pályázat elvárt tartalmi és formai elemei:

Pályázni a jelen felhívás 1. számú mellékletének pályázati feltételek szerinti megküldésével lehet az alábbiak szerint:

- A tervezett előadás rövid összefoglalója (max. 2000 leütés);
- Az első hivatkozás (lábjegyzet), vagy PowerPoint dia tartalmazza a szerző nevét, munkakörét, e-mail elérhetőségét, ORCID azonosítóját, az NKE és a HHK logóját, a KMDI megnevezését;
- A pályázatnak tartalmaznia kell az igényelt támogatás jogcímét és összegét;
- Előnyt élvez a nemzetközi, idegen nyelvű előadás, amelynek a kimenete olyan, az MTMT-ben elszámolható közlemény, mely az NKE/HHK/KMDI-hez van kötve. (konferenciakötet, rezümé kötet, tanulmány kötet, stb.);
- A pályázott konferencia részvétel időben nem előzheti meg a szakmai bizottság döntését.

**A pályázaton odaítélhető összeg: 550 000 HUF.** A megpályázott összegnél nincs felső korlát, de a kiíró szándéka 3-10 pályázat támogatása.

A költségek, a meghatározott keretösszeg mértékéig a kiküldetések és a vendégfogadások rendjéről szóló 5/2020. számú rektori utasításban foglaltak szerint, kiküldetési utasítás alapján téríti az Egyetem.

**A pályázat benyújtásának határideje és módja:** Pályázni az 1. melléklet kitöltésével és beküldésével lehet.

Határidő: 2023. június 28. 24.00. óra. Az 1. számú melléklet alapján elfogadott pályázatok esetében a pályázat elbírálásának határideje 2023. július 3. 16:00 óra.

A kitöltött 1. mellékletet a [kmdi@uni-nke.hu](mailto:kmdi@uni-nke.hu) címre kell megküldeni, „A katonai műszaki tudományok eredményeinek konferencián történő bemutatása, 2023” címmel.

**A befogadás módja:** A pályázat elfogadásáról és a támogatás mértékéről a KMDI vezetője által felkért szakmai bizottság dönt, melyről a pályázókat értesítjük. A pályázat kiírója fenntartja a jogot a nem megfelelő tartalmi és formai elemek alapján elkészített vagy a katonai műszaki tudományok tudományághoz nem köthető, illetve a kiírás követelményeit figyelmen kívül hagyó pályázatok elutasítására. A támogatás – amely eltérhet a pályázó által kért összegtől – a rendelkezésre álló keret erejéig ítéltető oda.

A pályázattal kapcsolatos további információkat a [kmdi@uni-nke.hu](mailto:kmdi@uni-nke.hu) email címen kérhet.

**Budapest, 2023. június 9.**



**Dr. Lippai Péter dandártábornok**  
mb. dékán